

PKD Charity, 91 Royal College St, London NW1 0SE www.pkdcharity.org.uk | info@pkdcharity.org.uk Support line: 0300 111 1234 The PKD Charity is a registered charity in England and Wales (1160970), Scotland (SC038279). A company limited by guarantee. Registered company in England and Wales (9486245) Registered address: 91 Royal College St, London, NW1 0SE

giftaid it

SPONSORSHIP AND GIFT AID DECLARATION FORM

The PKD charity's aim is to transform the lives of children, adults and the families affected by Polycystic Kidney Disease. We provide information and advice to them and their healthcare professionals. We raise awareness, and fund research into treatments and finding a cure.

We, the undersigned, agree to sponsor (full name):

Of (full address including postcode):

For this event: Event Date:

In aid of the Polycystic Kidney Disease Charity.

If I have ticked the box headed 'Gift Aid (\checkmark)', I confirm that I am a UK Income or Capital Gains taxpayer. I confirm that I have read this statement and want the PKD Charity to reclaim tax on the donation detailed below, given on the date shown. I understand that if I pay less Income Tax / or Capital Gains Tax in the current tax year than the amount of Gift Aid claimed on all of my donations it is my responsibility to pay any difference. I understand the charity will reclaim 25p of tax on every £1 that I have given.

Full Name (First name & surname)	Home address (Only needed if you are Gift Aiding your donation), Please don't put your work address here)	Post Code	Amount (£)	Date Paid	Gift Aid (✓)







PKD Charity, 91 Royal College St, London NW1 0SEwww.pkdcharity.org.uk | info@pkdcharity.org.ukSupport line: 0300 111 1234The PKD Charity is a registered charity in England and Wales (1160970), Scotland (SC038279).A company limited by guarantee. Registered company in England and Wales (9486245)Registered address: 91 Royal College St, London, NW1 0SE

giftaid it

Full Name (First name & surname)	Home address (Only needed if you are Gift Aiding your donation), Please don't put your	Post Code	Amount (£)	Date Paid	Gift Aid (✓)
	work address here)				







PKD Charity, 91 Royal College St, London NW1 0SEwww.pkdcharity.org.uk | info@pkdcharity.org.ukSupport line: 0300 111 1234The PKD Charity is a registered charity in England and Wales (1160970), Scotland (SC038279).A company limited by guarantee. Registered company in England and Wales (9486245)Registered address: 91 Royal College St, London, NW1 0SE

giftaid it

Full Name (First name & surname)	Home address (Only needed if you are Gift Aiding your donation), Please don't put your	Post Code	Amount (£)	Date Paid	Gift Aid (✓)
	work address here)				



